
 

 

OOBBLLIIKKEE  PPRREEDDAANNOOSSTTII  BBOOGGUU  
 

Ponavadi rečemo, da je predanost nekaj minut posvečenih čaščenju Boga ali obisk svetih 

mest in podobno. Toda, resnična predanost Bogu pomeni izrazati hvaležnost za vse, kar nam je 

Bog dal - človesko telo z njegovimi različnimi sposobnostmi, inteligenco s katero smo obdarjeni 

ter mnoge naravne ugodnosti, ki so nam na razpolago kot so zrak, voda in sončna svetloba. 

Razvijte ljubezen do Boga. Nič ni močnejše od božanske ljubezni. 
 

Predanost ali bhakti je brezpogojna in nesmrtna ljubezen do Boga. Je hvaležnost Bogu        

za vse, kar nam daje in sprejemanje vsega, kar nam daje. Cilj predanosti je popolna predaja,         

biti popolnoma zadovoljen ne glede na vse kar se zgodi. To je dokončno zlitje z Bogom. 
 

 Pri tem ne gre za predajanje ali dajanje nekomu drugemu. Človek se preda samemu sebi. 

Spoznanje, da smo Atma, pomeni predajanje Bogu. Predajanje Bogu je v resnici spoznanje,                
da je vse Bog, da ni nikogar, ki se predaja, da ni ničesar čemur bi se predajali niti ni nikogar, 
ki bi naše predajanje sprejemal. Vse je Bog. Samo Bog obstaja. 
  

VVIIDDIIKKII  LLJJUUBBEEZZNNII  
Ljubezen je človeško življenje in vse na tem svetu. Prav ljubezen je tista iz katere je nastalo 

pet naravnih elementov. Ljubezen je tista, ki sije v vsakem posamezniku. Toda človek,                         

ki ni sposoben razumeti pomen ljubezni, ji pripisuje le fizičen odnos.  

Ljubezen matere do otroka imenujemo materinska naklonjenost (v sanskrtu: vatsalya). 

Ljubezen, ki obstaja med možem in ženo je slepa zaljubljenost (v sanskrtu: moha). Ljubezen,         

ki obstaja med prijatelji in sorodniki je čustvena navezanost (v sanskrtu: anuraga). Ljubezen do 

materialnih stvari imenujemo potreba ali želja (v sanskrtu: iča). Ljubezen do Boga na splošno pa je 

znana kot predanost ali pobožnost (bhakti). 
 

Obstaja devet vidikov predanosti Bogu: 

• poslušanje o Božji slavi, 
• petje svetih pesmi, 
• premišljevanje o Bogu, 
• upoštevanje božanskih načel, 
• klanjanje pred Bogom, 
• religiozno čaščenje, 
• služenje Bogu z odličnim spoštovanjem, 
• prijateljski odnos do Boga 
• ter popolna predaja misli, besed in dejanj božanskemu. 

 

Bog se bo odzval na enak način kakršen je vaš način čaščenja. Ko Bogu predate vse svoje 

aktivnosti, boste zagotovo prejeli Njegovo milost. 
 

ZZNNAAKKII  PPRREEDDAANNOOSSTTII  BBOOGGUU  
Resnični zunanji znaki predanosti so naslednji: vera, ponižnost in bojazljivost. Vera v končno 

zmago resnice in ljubezni. Ponižnost pred starejšimi in pred modrimi. Bojazljivost                   
v prisotnosti zla; strah pred mešanjem s slabo družbo; pred zlobnimi namerami in pred 
delovanjem v nasprotju s šepetanjem vesti.  
 Vsako dejanje bi moralo biti storjeno za Boga, posvečeno Bogu. Potem bodo dolžnost, 

disciplina in predana ljubezen usmerjali delovanje. Toliko časa, dokler se istovetite s telesom, boste 

delovali za udobje in užitke. Spoznajte, da niste telo in se osvobodite potrebe po užitkih in udobju. 
 

 

 



DOLŽNOSTI PREDANE OSEBE 
Opustite vse dvome v zvezi z učiteljem in Bogom. Ne mislite, da je vaša predanost Bogu 

šibka, če se vam posvetne želje ne uresničijo. Med tovrstnimi željami in predanostjo Bogu ni 

nobene povezave. Posvetne želje bo treba slej ali prej opustiti, predanost pa slej ali prej okrepiti.     

V to bodite trdno prepričani.   

 Svojo predanost morate usmerjati in obvladovati z disciplino in dolžnostjo. Kaj v tem 

kontekstu pomeni dolžnost? S tem ne mislim na različna dela, ki so vam jih zaupali vaši nadrejeni 

ali pa družba. Dolžnost pomeni odgovornost, da s svojim gibanjem, besedami, obnašanjem          
ali delovanjem, ne omejujete in ne poškodujete nikogar. 
 

Tudi če drugih ne morete ljubiti jih vsaj ne sovražite in jim ne zavidajte. Ne presojajte napačno 

o njihovih namenih in jih ne opravljajte. Možno je, da so njihovi nameni prav tako vzvišeni kot vaši 

ali pa so njihova dejanja posledica nevednosti in ne pokvarjenosti ali predrznosti. Drugim odpustite 

za njihove napake, toda bodite strogi do lastnih.  

Sveta kultura te zemlje je omadeževana z le enim madežem: z nestrpnostjo do uspešnosti ali 

napredka drugega človeka. Če drugemu ne morete pomagati, potem ga vsaj ne žalite in                  
ne prizadenite. To je samo po sebi veliko služenje. Kako si upate kritizirati druge ali govoriti slabo 

o njih? Če trdite, da se na svetu nič ne zgodi brez Božje volje, zakaj se potem razburjate in jezite? 

Vaša dolžnost je, da prečistite sebe in se vključite v nadaljnje samoprečiščevanje. Takšno 

prizadevanje vam bo prineslo naklonjenost vseh dobrih ljudi in odkrili boste, da se v vas prebujata 

moč in radost. 
 

VVEERRAA  IINN  ZZAANNAAŠŠAANNJJEE  NNAA  DDUUHHOOVVNNEEGGAA  UUČČIITTEELLJJAA  
Zagotovo ste že slišali govoriti ljudi, da je vse, kar počnem le trik. Toda manifestiranje božanske 

moči ne smete razlagati na takšen način. Čarovniki svoje trike razkazujejo zato, da bi si zaslužili          

za kruh, da si pridobijo posvetno slavo in bogastvo. Njihovi triki temeljijo na laži in njihov namen je,  

da vas prevarajo. To božansko telo pa se nikoli ne more spustiti tako nizko. To telo je prišlo zaradi 

Božje odločitve, katere namen je podpreti Resnico. Božanska odločitev je vedno dobra odločitev. 

Zapomnite si, da ni ničesar, kar božanska moč ne more doseči. Lahko spremeni zemljo v nebo in nebo  

v zemljo. Dvomiti v to je dokaz, da ste prešibki, da bi dojeli vzvišene stvari, velikost vesolja. 
 

Prišel sem, da bi vsem odkril bistvo Ved, da na vse izlijem to dragocenost, da zaščitim in ohranim 

starodavno modrost (Sanathana Dharmo). Moje poslanstvo je, da širim srečo, zato sem vas vedno 

pripravljen obiskati in sicer ne enkrat, temveč dvakrat in trikrat - tolikokrat kolikor želite. 
 

Če se boste popolnoma prepustili in predali Bogu, vas bo varoval in vodil, saj je prišel prav s tem 

namenom. Jaz poznam nemir vaših src, toda vi Mojega srca ne poznate. Jaz se odzovem na vašo 

bolečino, ko trpite in na vašo radost, ko se veselite, saj sem v vašem srcu. Sem prebivalec svetišča 

vsakega srca. Ne oddaljujte se od Mene, saj se oglje vname in postane žerjavica šele, ko je nenehno        

v stiku z ognjem. V svojem srcu ostanite povezani z Menoj in nagrajeni boste. Tako boste tudi vi 

deležni delčka te najvišje ljubezni. To je velika priložnost. 
 

Pomanjkljivosti v srcu je potrebno prečistiti z moralnim življenjem in opravljanjem svojih 

obveznosti. Včasih človek lahko začuti utrujenost in slabost in takrat bi moral moliti: »O Bog, stvari so 

postale pretežke zame. Čutim, da je vsak nadaljnji trud  preveliko breme. Daj mi moči, o Gospod.« 
 

Počasi in vztrajno – naj bo to vaše življenjsko pravilo. Dosledno se držite svoje vsakdanje vadbe, 

svojega urnika. Zdravnik vam predpiše določen odmerek zdravila in vas posvari, da je manjši odmerek 

neučinkovit, večji pa škodljiv. Zato imejte tudi vi pravo mero duhovne vadbe. Ne pretiravajte z njo, 

prav tako pa se ji ne posvečajte zgolj občasno in površno. Zdravnik pove tudi ob kateri uri in kolikokrat 

na dan moramo vzeti zdravilo, saj njegova moč ne sme oslabeti. Zato je treba v rednih presledkih 

ponavljati Božje ime in meditirati.             --  SSaatthhyyaa  SSaaii  BBaabbaa  
((IIzz  kknnjjiigg  SSaatthhyyaa  SSaaii  SSppeeaakkss  iinn  PPrreemmaa  VVaahhiinnii))  

Vprašanja za premislek: 
Če smo mi sami božanski, komu izkazujemo svojo predanost? Kako razumemo besedo Disciplina? 


